

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

OTROS PODERES ADJUDICADORES

14070 *Anuncio de corrección de errores de la notaría de Doña María de Zulueta Sagarra.*

Advertida de los errores en el anuncio publicado en el BOE número 65, de 17 de marzo de 2011, relativo al procedimiento de venta extrajudicial de la finca registral 3985 del Registro de la Propiedad número uno de Martorell, sita en Sant Andreu de la Barca, Avenida Guatemala número once, vivienda piso segundo puerta tercera, en el sentido de que: el tipo para la primera subasta es de cuatrocientos treinta y dos mil cuatrocientos noventa y tres euros con noventa y tres céntimos (432.493,93 €), y no el que se expresó en dicho anuncio; y de que las fechas de subasta donde dice la primera subasta para el día doce de abril de dos mil once, debe decir diecinueve de mayo de dos mil once; donde dice la segunda subasta el día diez de mayo de dos mil once, debe decir catorce de junio de dos mil once; donde dice la tercera subasta el día siete de junio de dos mil once, debe decir doce de julio de dos mil once; donde dice la licitación de mejorantes y mejor postor el día veintiuno de junio de dos mil once, debe decir veintiuno de julio de dos mil once.

Sant Andreu de la Barca, 11 de abril de 2011.- La Notaria.

ID: A110029725-1